

避险
神器

24日晚间,证监会官方微博发布消息称,核发28家企业的首发申请,仅次于4月2日30家齐发的盛况。不过,这批新股中并没有大盘股,让经历了中国核电和国泰君安两只巨无霸的股民们松了一口气。对于股民而言,新股上市俨然是把双刃剑,一方面,新股齐发对二级市场产生了明显的抽血效应,另一方面,打新也给幸运的中签股民带来了丰厚的无风险收益。

年内打中11只新股 南京幸运股民无风险获利46万

仅迅游科技一只目前浮盈就超过13万

这两天股市动荡,二级市场股民钱包忽瘪忽丰,稳赚不赔的打新愈发显示出自己的光辉。谁都知道打新赚钱,但新股难中也是有目共睹的,平均千分之二的中签率,让中签如中彩。但在南京,就有这么一位专职打新的股民,打新资金只有百万出头,今年已中了11个签,稳赚46万元。

现代快报记者 刘芳

主攻打新,今年已稳赚46万元

迅游科技、美康生物、先导股份、恒通科技、世龙实业……这都是今年发行的新股,且每只新股上市后带来的收益都是几万元,随便中一只,都能赚回一个年终奖。让众多股民“羡慕嫉妒恨”的是,这些都是一位股民打新的“囊中物”。

“去年我主要做二级市场,今年感觉泡沫大了,不好做,就开始主要打新股。”今年三十多岁的股民张先生介绍,去年自己的打新资金只有二三十万,今年不做二级市场后,打新资金增加到了百万出头。

年初至今,张先生总共打中

了力星股份、仙坛股份、恒通科技、昇兴股份、世龙实业、田中精机、索菱股份、富临精工、先导股份、美康生物、迅游科技11只新股各一签。其中,仙坛股份、力星股份、索菱股份所赚不到万元,其他新股获益都过万。收获最丰的当属迅游科技,33.75元的发行价目前到了297.3元,一签给张先生带来了13万多的浮盈。“6月18日开始,迅游科技每天涨20多元,我500股每天涨一万多的市值。”

此外,另有美康生物和先导股份两只盈利均达到七八万元。今年11只中签新股,为张先生稳赚了46万元。

持续“打鱼” 十点半左右申购

为什么这么容易中签?除了资金量有百万出头,比普通散户多一些外,张先生将自己的中签归结为“运气好”。

“没有什么窍门,如果某批次发的新股不多,自己资金足够,那就顶格打所有新股。如果资金量不够,就优选基本面和行业比较好的。”张先生透露,自己只打深市新股。

对于大多数“抱怨”屡打不中,已经没有动力继续打新的小股民,张先生建议,如果手里有余钱,还是要坚持打,这样中的

新手3签中1签羡煞旁人

“感觉挺容易的啊,打新中签很难么?”上周四发行的国泰君安目前已公布中签号,幸运的小股民孙小姐,第一次打新只申购了三个签,就幸运地中了一签。对比不知道,孙小姐还以为其他人也都是这样的概率。“同事告诉我,只有1.5%的中签率,我还不相信。”让孙小姐误以为中签很容易的另外一个原因是:她妈妈申购了9签恒通股份,该股中签率不足0.35%,孙小姐的妈妈就幸运地中了一签。

但大多数打新股民都属于失落者,柳小姐和徐先生分别打了国泰君安4个签、10个签,两人都是“竹篮打水一场空”。另有李先生投入60多万元,上周五

概率高。“打新又没有什么风险,能打的时候都要打,不要三天打鱼两天晒网,要持续‘打鱼’。”不过,张先生透露,从过去的经验看,早上10点半到11点之间申购,似乎中签更容易。

打新要有市值配售,所有资金都用来打新了,如何解决市值的问题?“我去年手里有二级市场的股票,所以有打新市值。”张先生解释,中签新股上市后,一般都是开板,或者开板两三天再卖,这一段持有期,积攒了二级市场的市值,为下次打新做好准备。

顶格申购了中飞股份、蓝晓科技、万孚生物、濮阳惠成、东杰智能5股,最终沦为“炮灰”。“打新股就是个运气活。”

但大多数打新股民都属于失落者,柳小姐和徐先生分别打了国泰君安4个签、10个签,两人都是“竹篮打水一场空”。另有李先生投入60多万元,上周五

数据说话

新股申购资金解冻 助力大盘上攻

据统计显示,从今年前七批次新股申购期间上证指数的表现来看,7次申购期,仅有5月上旬年内第五批新股申购期间,上证指数下跌了3.28%。其余6次上证指数都有1.6%以上的涨幅。其中,3月年内第三批新股申购期间,沪指大涨8.32%。5月下旬年内第六批新股申购期间沪指上涨5.74%。2月年内第二批以及4月年内第四批新股申购期间上证指数涨幅逾3%。

新股申购资金解冻助力大盘上攻,申购结束后大盘往往都有不错的表现。从年内前七批次新股申购结束后5个交易日上证指数走势来看,有2次下跌,5次上涨。1月第一批新股申购结束后5个交易日,沪指微跌0.73%。5月上旬年内第五批新股申购结束后,沪指下挫1.16%。除上述两次下跌外,其余5次新股申购结束后,上证指数都有2%以上的涨幅。其中,涨幅最大的为4月年内第四批新股申购结束后5个交易日,沪指大涨5.24%。2月年内第二批以及6月上旬第七批新股申购后5个交易日上证指数累计涨幅近4%。

据证券时报网

上市后连续涨停还未“开板”,董秘却闪辞了。昨日午间,创业板公司迅游科技发布关于董事会秘书、财务总监辞职的公告,称叶昌茂因个人原因申请辞职去公司董事会秘书、财务总监、投资部经理职务,辞职后不再担任公司职务。

现代快报记者 刘元媛

新股高管“闪辞”不断

迅游科技还未开板 董秘就辞职

上市不到1个月 持股董秘请辞

迅游科技于今年5月27日在创业板上市,发行价为33.75元/股。与众多新股上市后就连续涨停一样,截至6月24日迅游科技连收19个涨停板报297.3元/股。在连续涨停尚未开板的情况下,迅游科技发布公告,因正在筹划重大事项,从6月25日上午开市起停牌。虽然没有交易,但迅游科技仍稳居两市第一高价股之位。昨日中午,迅游科技再发重要公告,称公司董事会收到叶昌茂的书面辞职报告,叶昌茂因个人原因辞去董事会秘书、财务总监等职务,辞职后不再担任公司任何职务。

截至公告披露日,叶昌茂直接持有公司股份18.67万股,按目前股价计算,持股市值约

550万元。但根据公司高管股份锁定的承诺,自公司股票上市之日起六个月内申报离职的,自申报离职之日起十八个月内不转让本人持有的公司股份;在公司股票上市之日起第七个月至第十二个月之间申报离职的,自申报离职之日起十二个月内不转让本人持有的公司股份。

迅游科技虽然上市不久,但近期因入股罗永浩旗下的锤子科技引发关注。另外,迅游科技的实际控制人章建伟、袁旭和陈俊的创业经历也颇为励志,三人中章建伟是初中学历,袁旭和陈俊都是高中学历。虽然学历不高,但迅游科技成功上市后,三位实际控制人的身家不菲,如董事长章建伟的身家已超16亿元。

新股频现高管“闪辞”

事实上,像迅游科技这样上市不久就发生高管闪辞的现象并不少见。记者粗略统计发现,仅6月份就有20多位次新股公司高管辞职,涉及董秘、董事、独董、副总裁等。

如果把考察范围扩大到去年初以来上市的公司,预计有近300名高管宣布辞职。一些高管离职的速度堪称“神速”,截至目前高管最快离职速度仍被飞天诚信的副总经理、IC卡部总监刘良保持,其在公司上市仅6天后就以个人原因为由辞职。

其他一些离职速度较快的

高管包括东兴证券董事长陈江旭、三环集团董秘陈惠佳、节能风险董事徐波和亚邦股份董秘乔琦等,均在公司上市不足一月时就请辞。除了闪辞外,一些上市不久的公司还出现多名高管接连离职的现象。如“妖股”暴风科技上市以来,已有3位高管请辞,包括董事张震、董秘王刚和董事曲静渊等。

其中曲静渊还任公司副总经理,离职时持有公司股份123.78万股,若按目前股价计算,持股市值高达3.8亿元,相当于其487年工资(78万元/年)。

短期难套现

对手中持有股份的上市公司高管而言,闪辞的动因应是为了方便减持套现,但根据目前的相关规定,减持也并非易事。如《公司法》规定:上市公司董事、监事、高级管理人员在任职期间每年转让的股份不得超过其所持有本公司股

份总数的25%;所持本公司股份自公司股票上市交易之日起一年内不得转让。

上述人员离职后半年内,不得转让其所持有的本公司股份。深交所还规定,创业板高管在其股票上市之日起六个月内申报离职的,18个月内不得转让其直接持有的公司股份;在首次公开发行股票上市之日起第7个月至第12个月之间申报离职的,自申报离职之日起12个月内不得转让其直接持有的公司股份等。



CFP供图